

ERRATA

H. WEILER-FEILCHENFELD, E. D. BERGMANN and A. HIRSCHFELD: The conformation of 9,9'-bianthryl

Tetrahedron Letters No.46, pp. 4129-4131 (1965).

p.4130, line 2, read: "From the dipole moments, the angles between the two halves of the molecule of I follow to be:  $70^\circ$  for the fluoro-,  $61^\circ$  for the chloro- and  $56^\circ$  for the bromo-derivative"

D. J. BURTON and F. E. HERKES: Isomerization in the ylid preparation of  $\beta$ -substituted perfluoroolefins

Tetrahedron Letters No.50, pp. 4509-4514 (1965).

p.4510, lines 3 and 4,

for "only 30% terminal," read "only 10% terminal" and,

for " 70% rearrangement," read "90% rearrangement."

G. B. ELYAKOV, N. I. UVAROVA, R. P. GORSHEKOVA: The structure of carbohydrate chains of panaxosides D,E,F

Tetrahedron Letters No.51, pp. 4669-4674 (1965).

In this article

for "D-arabinose"

read "L-arabinose"